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Tämä kyselylomake on osa Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua tutkimusaineistoa

FSD1028 Nuoret ja europarlamenttivaalit 1999

Kyselylomaketta hyödyntävien tulee viitata siihen asianmukaisesti lähdeviitteellä.

Lisätiedot: http://www.fsd.uta.fi/

QUESTIONNAIRE

This questionnaire is part of the following dataset, archived at the Finnish Social Science Data
Archive:

FSD1028 Young People and European Parliament Elections 1999

If this questionnaire is used or referred to in any publication, the source must be acknowledged
by means of an appropriate bibliographic citation.

More information: http://www.fsd.uta.fi/
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<SUKU> Sukupuoli
Nainen 16 1
Mies 2

<IKA> Mikä olikaan ikänne?
JOS EI HALUA KERTOA PAINA F14

+--+--+ 17

<E1> Kuinka paljon Euroopan Unionia koskevat poliittiset kysymykset
kiinnostavat sinua?
LUETTELE 1-4

Hyvin paljon 18 1
Jonkin verran 2
Ei kovinkaan paljon 3
Ei lainkaan 4
En osaa sanoa 5

<E2> Kuinka usein keskustelit juuri äsken käydyistä eurovaaleista muiden
ihmisten kanssa vaalikampanjan aikana?
LUETTELE 1-5

Päivittäin tai lähes päivittäin 19 1
Usein 2
Joskus 3
Harvoin 4
Et koskaan 5
Et osaa sanoa 6

<E3> Kuinka tyytyväinen olet siihen, miten demokratia toimii Suomessa?
Katsotko olevasi siihen..
LUETTELE 1-4

Erittäin tyytyväinen 20 1
Melko tyytyväinen 2
Et kovinkaan tyytyväinen 3
Et lainkaan tyytyväinen 4
Et osaa sanoa 5

<E4> Entä kuinka tyytyväinen olet siihen, miten demokratia toimii Euroopan
Unionissa? Katsotko olevasi siihen...
LUETTELE 1-4

Erittäin tyytyväinen 21 1
Melko tyytyväinen 2
Et kovinkaan tyytyväinen 3
Et lainkaan tyytyväinen 4
Et osaa sanoa 5

<E5> Ja kuinka tyytyväinen olet siihen, miten demokratia toimii paikallisella
tasolla omassa kotikunnassasi? Katsotko olevasi siihen...
LUETTELE 1-4

Erittäin tyytyväinen 22 1
Melko tyytyväinen 2
Et kovinkaan tyytyväinen 3
Et lainkaan tyytyväinen 4
Et osaa sanoa 5

----------------------------------------------------------------------------
| Kuinka monena päivänä viikossa seuraat uutisia tai ajankohtaisohjelmia |
| seuraavista tiedotusvälineistä? |
| 6-7 päivänä viikossa, |
| 3-5 päivänä, |
| 1-2 päivänä vai |
| et juuri koskaan? |
----------------------------------------------------------------------------

<E6A> Valtakunnallisten tai paikallisradioiden uutisia
LUETTELE 1-4

6-7 päivänä viikossa 23 1
3-5 päivänä viikossa 2
1-2 päivänä viikossa 3
Et juuri koskaan 4
Ei osaa sanoa 5
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<E6B> Televisiouutisia
LUETTELE 1-4

6-7 päivänä viikossa 24 1
3-5 päivänä viikossa 2
1-2 päivänä viikossa 3
Et juuri koskaan 4
Ei osaa sanoa 5

<E6C> Television tai radion ajankohtaisohjelmia
LUETTELE 1-4

6-7 päivänä viikossa 25 1
3-5 päivänä viikossa 2
1-2 päivänä viikossa 3
Et juuri koskaan 4
Ei osaa sanoa 5

<E6D> Sanomalehtien Suomen politiikkaa koskevia uutisia tai artikkeleita
LUETTELE 1-4

6-7 päivänä viikossa 26 1
3-5 päivänä viikossa 2
1-2 päivänä viikossa 3
Et juuri koskaan 4
Ei osaa sanoa 5

----------------------------------------------------------------------------
| Sitten muutama tietopohjainen kysymys: |
----------------------------------------------------------------------------

<E7> Kuinka monen vuoden välein Euroopan Parlamentin vaalit järjestetään
normaalisti?
EI OSAA SANOA =99

+--+--+ 27

<E8> Mitkä puolueet kuuluvat nykyiseen Paavo Lipposen johtamaan hallitukseen?
(Korkeintaan viisi vastausta)

Suomen sosialidemokraattinen puolue (SDP) 28 1,
Suomen Keskusta (KESK) 2,
Kansallinen Kokoomus (KOK) 3,
Vasemmistoliitto (VAS) 4,
Ruotsalainen kansanpuolue (RKP) 5,
Vihreä Liitto (VIHR) 6,
Suomen Kristillinen Liitto (SKL) 7,
Perussuomalaiset (PS) 8,
Nuorsuomalaiset (NUOR) 9,
Remonttiryhmä (REM) 10,
Ei osaa sanoa 11,

<E9A> Montako jäsenvaltiota Euroopan Unionissa on tällä hetkellä?
EI OSAA SANOA = 99

+--+--+ 29

<E9> Kuinka hyvin katsot olevasi perillä Euroopan Unionia - sen toimia ja
päätöksentekoelimiä koskevista asioista?
LUETTELE 1-4

Erittäin hyvin 30 1
Melko hyvin 2
Et kovin hyvin 3
Et lainkaan hyvin 4
Et osaa sanoa 5

<E10> Oletko suomalaisuudestasi
hyvin ylpeä,
melko ylpeä,
et kovinkaan ylpeä vai
et lainkaan ylpeä?
LUETTELE 1-4

Hyvin ylpeä 31 1
Melko ylpeä 2
Et kovinkaan ylpeä 3
Et lainkaan ylpeä 4
Et halua sanoa 5
Et osaa sanoa 6
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<E11> Jos sinun pitäisi valita seuraavista vaihtoehdoista, arveletko pitäväsi
itseäsi lähitulevaisuudessa...
LUETTELE 1-4

Vain suomalaisena 32 1
Suomalaisena ja eurooppalaisena 2
Eurooppalaisena ja suomalaisena 3
Vain eurooppalaisena 4
Ei osaa sanoa 5

<E12A> Pidätkö maamme jäsenyyttä Euroopan Unionissa yleisesti ottaen...
LUETTELE 1-3

Hyvänä asiana 33 1
Huonona asiana 2
Et hyvänä etkä huonona asiana 3
En osaa sanoa 4

JOS VALITSI VAIHTOEHDON 1 KYSYMYKSESSÄ E12A

<E12B> Pidätkö jäsenyyttä EU:ssa erittäin hyvänä vai melko hyvänä asiana?
Erittäin hyvänä asiana 34 1
Melko hyvänä asiana 2
En osaa sanoa 3

JOS VALITSI VAIHTOEHDON 2 KYSYMYKSESSÄ E12A

<E12C> Pidätkö jäsenyyttä EU:ssa erittäin huonona vai melko huonona asiana?
Melko huonona asiana 35 1
Erittäin huonona asiana 2
En osaa sanoa 3

<E13> Kuinka hyvin katsot olevasi perillä Euroopan Parlamentin toiminnasta ja
valtaoikeuksista?
LUETTELE 1-4

Erittäin hyvin 36 1
Melko hyvin 2
En kovin hyvin 3
En lainkaan hyvin 4
En osaa sanoa 5

<E14> Miten suhtaudut Suomen jäsenyyteen Euroopan Unionissa?
LUETTELE 1-5

Hyvin myönteisesti 37 1
Melko myönteisesti 2
En myönteisesti enkä kielteisesti 3
Melko kielteisesti 4
Hyvin kielteisesti 5
En osaa sanoa 6

----------------------------------------------------------------------------
| Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä. |
| Oletko täysin samaa mieltä, |
| osittain samaa mieltä, |
| osittain eri mieltä vai |
| täysin eri mieltä? |
----------------------------------------------------------------------------

<E15A> Äänestämässä käynti eurovaaleissa on mielestäni kansalaisvelvollisuus
LUETTELE 1-4

Täysin samaa mieltä 38 1
Osittain samaa mieltä 2
Osittain eri mieltä 3
Täysin eri mieltä 4
Ei osaa sanoa 5

<E15B> Europarlamentaarikkojen tekemillä päätöksillä ei ole mitään vaikutusta
omaan elämääni
LUETTELE 1-4

Täysin samaa mieltä 39 1
Osittain samaa mieltä 2
Osittain eri mieltä 3
Täysin eri mieltä 4
Ei osaa sanoa 5
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<E15C> Eurovaaleissa oli tarjolla ainakin yksi minulle mieluinen ehdokas
LUETTELE 1-4

Täysin samaa mieltä 40 1
Osittain samaa mieltä 2
Osittain eri mieltä 3
Täysin eri mieltä 4
Ei osaa sanoa 5

<E15D> Äänestämällä eurovaaleissa voi vaikuttaa asioihin
LUETTELE 1-4

Täysin samaa mieltä 41 1
Osittain samaa mieltä 2
Osittain eri mieltä 3
Täysin eri mieltä 4
Ei osaa sanoa 5

<E16A> Onko olemassa jokin asia, josta olet nykyisin eniten huolissasi?
AVOIN KYSYMYS - VAIN YKSI VASTAUS

Ei osaa sanoa 42 1
Ei ole mistään huolissaan 2
Sanoo, jonkin huolenaiheen, mitä? 3

-------------------------------------------------- 4

-------------------------------------------------- 5

JOS SANOI JONKIN HUOLENAIHEEN KYSYMYKSESSÄ E16A

<E16B> Kuinka paljon puolueiden varaan rakentuva päätöksenteko voi toimia
mainitsemasi asian hyväksi?
LUETTELE 1-4

Erittäin paljon 43 1
Melko paljon 2
Ei kovinkaan paljon 3
Ei lainkaan 4
Ei osaa sanoa 5

<E16C> Onko olemassa jokin muu asia, josta olet toiseksi eniten huolissasi?
AVOIN KYSYMYS - VAIN YKSI VASTAUS

Ei osaa sanoa 44 1
Ei ole mistään huolissaan 2
Sanoo, jonkin huolenaiheen, mitä? 3

----------------------------------------------- 4

----------------------------------------------- 5

JOS SANOI JONKIN HUOLENAIHEEN KYSYMYKSESSÄ E16C

<E16D> Kuinka paljon puolueiden varaan rakentuva päätöksenteko voi toimia
mainitsemanne asian hyväksi?
LUETTELE 1-4

Erittäin paljon 45 1
Melko paljon 2
Ei kovinkaan paljon 3
Ei lainkaan 4
Ei osaa sanoa 5

<E16E> Onko olemassa jokin muu asia, josta olet kolmanneksi eniten
huolissasi?
AVOIN KYSYMYS - VAIN YKSI VASTAUS

Ei osaa sanoa 46 1
Ei ole mistään huolissaan 2
Sanoo, jonkin huolenaiheen, mitä? 3

----------------------------------------------- 4

----------------------------------------------- 5
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JOS SANOI JONKIN HUOLENAIHEEN KYSYMYKSESSÄ E16E

<E16F> Kuinka paljon puolueiden varaan rakentuva päätöksenteko voi toimia
mainitsemanne asian hyväksi?
LUETTELE 1-4

Erittäin paljon 47 1
Melko paljon 2
Ei kovinkaan paljon 3
Ei lainkaan 4
Ei osaa sanoa 5

<E17> Valtaosa äänioikeutetuista jätti äänestämättä hiljattain käydyissä
eurovaaleissa. Jätitkö itse nyt äänestämättä vai kävitkö äänestämässä
ennakkoon vai varsinaisena vaalipäivänä?

Jätin äänestämättä 48 1
Kävin äänestämässä ennakkoon 2
Kävin äänestämässä vaalipäivänä 3
En halua sanoa 4

JOS ÄÄNESTI VAIHTOEHDOT 2 TAI 3 KYSYMYKSESSÄ E17

<E18> Kuinka hyvin tunsit ehdokkaan, jota äänestit?
LUETTELE 1-5

Tunsit hänet henkilökohtaisesti 49 1
Ystäväsi, tuttavasi tai sukulaisesi tuntee
hänet henkilökohtaisesti 2
Tunsit ehdokkaan toimintaa tiedotusvälineiden
perusteella 3
Äänestit ehdokasta vaalimainonnan perusteella 4
Valitsit ehdokkaan tuntematta häntä tarkemmin 5
En osaa sanoa 6

<E19> Kuinka itsestään selvää äänestämässä käynti oli sinulle?
LUETTELE 1-3

Itsestään selvää 50 1
Äänestämättä jättäminen kävi kyllä mielessä,
mutta et harkinnut sitä vakavasti 2
Harkitsit vakavasti myös äänestämättä
jättämistä 3
En osaa sanoa 4

<E20> Kumpi vaikutti äänestyspäätökseesi enemmän, mielipiteesi Suomen
kansallisista asioista vai mielipiteesi Euroopasta?

Mielipiteeni Suomen kansallisista asioista 51 1
Mielipiteeni Euroopasta 2
En osaa sanoa 3

<E20C> Minkä puolueen ehdokasta äänestit eurovaaleissa?
AVOIN KYSYMYS. ÄLÄ LUETTELE

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP 52 1
Suomen Keskusta - KESK 2
Kansallinen Kokoomus - KOK 3
Vasemmistoliitto - VAS 4
Ruotsalainen kansanpuolue - RKP 5
Vihreä Liitto - VIHR 6
Suomen Kristillinen Liitto - SKL 7
Perussuomalainen puolue - PS 8
Kirjava puolue - KIPU 9
Eläkeläiset Kansan Asialla -EKA 10
Suomen Kommunistinen Puolue - SKP 11
Joku muu puolue tai ryhmittymä, mikä? 12
Ei äänestänyt 13
Ei osaa sanoa 14
Ei halua sanoa 15

----------------------------------------------- 16

----------------------------------------------- 17

<E21> Äänestitkö suurin piirtein itsesi ikäistä ehdokasta?
Kyllä 53 1
Ei 2
Ei osaa sanoa 3
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<E22> Äänestitkö omaa sukupuolta olevaa ehdokasta?
Kyllä 54 1
Ei 2
Ei osaa sanoa 3

<E23> Äänestitkö suurin piirtein samantasoisesti koulutettua ehdokasta kuin
itse olet?

Kyllä 55 1
Ei 2
Ei osaa sanoa 3

<E24> Ketä nimenomaista ehdokasta äänestit?
AVOIN ESIKOODATTU KYSYMYS - ÄLÄ LUETTELE.

Aaltonen Sami (VAS) 56 1
Hautala Heidi (VIHR) 2
Kauppi Piia-Noora (KOK) 3
Korhola Eija-Riitta (KRIST) 4
Kumpula Miapetra (SDP) 5
Matikainen-Kallström Marjo (KOK) 6
Myller Riitta (SDP) 7
Otila Jyrki (KOK) 8
Paasilinna Reino (SDP) 9
Pentikäinen Antti (KESK) 10
Pesälä Mikko (KESK) 11
Singh Tino (KOK) 12
Suominen Ilkka (KOK) 13
Vatanen Ari (KOK) 14
Virrankoski Kyösti (KESK) 15
Virtanen Pertti (Veltto) (KIPU) 16
Wuori Matti (VIHR) 17
Väyrynen Paavo (KESK) 18
Sanoo jonkin muun nimen, kuka 19
Sanoo ettei äänestänyt 20
Ei halua sanoa 21

----------------------------------------------- 22

----------------------------------------------- 23

JOS EI ÄÄNESTÄNYT VAIHTOEHTO 1 KYSYMYKSESSÄ E17

<E25> Kuinka itsestään selvää äänestämättä jättäminen oli sinulle?
LUETTELE 1-3

Itsestään selvää 57 1
Äänestämässä käynti kävi kyllä mielessäsi,
mutta et harkinnut sitä vakavasti 2
Harkitsit vakavasti myös äänestämässä käyntiä 3
En osaa sanoa 4

-------------------------------------------------------------------------
| Kuinka paljon seuraavat syyt vaikuttivat äänestämättä jättämiseesi |
| europarlamenttivaaleissa? |
| Oliko syy tärkeä, vaikuttiko se jonkin verran vai eikö se vaikuttanut |
| lainkaan? |
-------------------------------------------------------------------------

<E26A> Sinun oli vaikea löytää itsellesi sopivaa ehdokasta
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 58 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26B> Sinun oli vaikea löytää itsellesi sopivaa puoluetta
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 59 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4
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<E26C> Olit estynyt äänestämään matkan, sairauden työesteen, tms. vuoksi
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 60 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26D> Et vain viitsinyt käydä äänestämässä
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 61 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26E> Et katsonut äänestämisestä olevan itsellesi mitään hyötyä
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 62 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26F> Mielestäsi yksi ääni ei olisi merkinnyt mitään vaalien
lopputulokseen
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 63 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26G> Tunnet epäluottamusta poliitikkoja ja yleensä politiikkaa kohtaan
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 64 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26H> Halusit protestoida politiikkaa ja poliitikkoja vastaan
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 65 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26I> Jätit äänestämättä, koska Euroopan parlamentti on liian etäinen asia
sinulle
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 66 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26J> Jätit äänestämättä, koska politiikka ei kiinnosta sinua
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 67 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26K> Jätit äänestämättä, koska sinulla ei ollut riittävästi tietoa
eurovaalien ehdokkaista
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 68 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26L> Jätit äänestämättä, koska EU ja Euroopan Parlamentti eivät kiinnosta
sinua
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 69 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4
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<E26M> Jätit äänestämättä, koska hyvän sään takia ei tullut lähdetyksi
äänestämään
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 70 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E26N> Jätit äänestämättä, koska sinulla oli muuta mukavampaa tekemistä
LUETTELE 1-3

Tärkeä syy 71 1
Vaikutti jonkin verran 2
Ei lainkaan 3
Ei osaa sanoa 4

<E27> Missä määrin europarlamenttivaalien kampanjointi käsitteli sinua lähellä
olevia kysymyksiä?
LUETTELE 1-4

Paljon 72 1
Jonkun verran 2
Vain vähän 3
Ei lainkaan 4
Ei osaa sanoa 5

<E28> Missä määrin europarlamenttivaali kampanjointi tarjosi mielestäsi
erilaisia ehdokkaisiin ja puolueisiin liittyviä vaihtoehtoja?
LUETTELE 1-4

Vaihtoehtoja löytyi runsaasti 73 1
Vaihtoehtoja löytyi jonkun verran 2
Vaihtoehtoja oli vain vähän 3
Vaihtoehtoja ei ollut lainkaan 4
Ei osaa sanoa 5

<E29> Jos ei ajatella vaaleissa äänestämistä, niin katsotko ylipäätään
kannattavasi tällä hetkellä jotakin poliittista puoluetta? Kyllä vai ei?

Kyllä 74 1
En 2
En osaa sanoa 3

JOS KANNATTAA ELI E29=1

<E30> Mikäköhän tämä puolue on?
Suomen Sosialidemokraattinen Puolue - SDP 75 1
Suomen Keskusta - KESK 2
Kansallinen Kokoomus - KOK 3
Vasemmistoliitto - VAS 4
Ruotsalainen kansanpuolue - RKP 5
Vihreä Liitto - VIHR 6
Suomen Kristillinen Liitto - SKL 7
Perussuomalainen puolue - PS 8
Remonttiryhmä - REM 9
Joku muu puolue tai ryhmittymä, mikä? 10
Ei osaa sanoa 11
Ei halua sanoa 12

----------------------------------------------- 13

----------------------------------------------- 14

<E31> Oletko mukana jonkin seuraavan tyyppisen järjestön toiminnassa ?
LUETTELE 1-6

Puolue 76 1,
Urheiluseura 2,
Opiskelija- tai koululaisjärjestö 3,
Jokin harrastejärjestö 4,
Luonnonsuojelujärjestö 5,
Ammattiliitto 6,
Ei mikään 7,
Ei osaa sanoa 8,

______________________________________________________________________________

GallupBellview vuodesta 1984
______________________________________________________________________________



______________________________________________________________________________

(c) Suomen Gallup Oy 15-JUN-99 141844 EUROVAALIT JA NUORET 1 Sivu 9
______________________________________________________________________________

----------------------------------------------------------------------------
| Kuinka tehokkaina pitäisit seuraavia poliittisia osallistumiskeinoja, jos |
| sinun pitäisi itse ryhtyä toimimaan itsellesi tärkeiden asioiden puolesta. |
| Arvioi sekä tehokkuutta kouluarvosana-asteikolla 4-10 jossa 10 on erittäin |
| tehokas ja 4 erittäin tehoton. |
----------------------------------------------------------------------------

<E32A> Osallistuminen jonkin puolueen järjestötoimintaan
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 77

<E32B> Oikeiden puolueiden ja ehdokkaiden äänestäminen vaaleissa
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 78

<E32C> Ottamalla itse yhteyttä asioita hoitaviin poliitikkoihin
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 79

<E32D> Ottamalla itse yhteyttä asioita hoitaviin virkamiehiin
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 80

<E32E> Oman mielipiteen ilmaiseminen tiedotusvälineissä
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 81

<E32F> Osallistuminen mielenosoituksiin
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 82

<E32G> Oman mielipiteen ilmaisu esim. osallistumalla vetoomuksiin,
ostoboikotteihin tai muihin vastaaviin laillisiin toimiin
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 83

<E32H> Osallistuminen jopa laittomaan toimintaan
4 ON ERITTÄIN TEHOTON JA 10 ERITTÄIN TEHOKAS. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 84

----------------------------------------------------------------------------
| Entä kuinka mieluisina pitäisit näitä poliittisia osallistumiskeinoja, jos |
| sinun pitäisi itse ryhtyä toimimaan itsellesi tärkeiden asioiden puolesta. |
| |
| Arvioi mieluisuutta kouluarvosana-asteikolla 4-10 jossa 10 on erittäin |
| mieluisa ja 4 erittäin epämieluisa. |
----------------------------------------------------------------------------

<E33A> Osallistuminen jonkin puolueen järjestötoimintaan
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 85

<E33B> Oikeiden puolueiden ja ehdokkaiden äänestäminen vaaleissa
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 86

<E33C> Ottamalla itse yhteyttä asioita hoitaviin poliitikkoihin
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 87
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<E33D> Ottamalla itse yhteyttä asioita hoitaviin virkamiehiin
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 88

<E33E> Oman mielipiteen ilmaiseminen tiedotusvälineissä
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 89

<E33F> Osallistuminen mielenosoituksiin
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 90

<E33G> Oman mielipiteen ilmaisu esim. osallistumalla vetoomuksiin,
ostoboikotteihin tai muihin vastaaviin laillisiin toimiin
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 91

<E33H> Osallistuminen jopa laittomaan toimintaan
4 ON ERITTÄIN EPÄMIELUISA JA 10 ERITTÄIN MIELUISA. EI OSAA SANOA PAINA F14

+--+--+ 92

<E36> Kuinka varmasti aiot käydä äänestämässä ensi vuoden alussa käytävissä
tulevissa presidentinvaaleissa?
LUETTELE 1-4

Varmasti 93 1
Luultavasti 2
Luultavasti en 3
Varmasti et 4
En osaa sanoa 5

<E37> Mihin seuraavista tuloluokista kotitaloutesi kuuluu, kun sen kaikkien
jäsenten kaikki vuositulot lasketaan yhteen veroja vähentämättä?
LUETTELE

Alle 50.000 markkaa vuodessa 94 1
50.000-100.000 markkaa vuodessa 2
100.001-150.000 markkaa vuodessa 3
150.001-200.00 markkaa vuodessa 4
200.001-300.00 markkaa vuodessa 5
Yli 300.000 markkaa vuodessa 6
Ei vastausta 7

----------------------------------------------------------------------------
| Tässä kaikki kysymyksemme tällä kertaa. Oikein paljon kiitoksia |
| vastauksistasi. |
----------------------------------------------------------------------------

<YHTOTTO> Voimmeko tarvittaessa ottaa sinuun vielä kerran yhteyttä puolen
vuoden kuluttua järjestettävien presidentin vaalien jälkeen.

Kyllä 95 1
Ei 2
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----------------------------------------------------------------------------
| Tässä kaikki kysymyksemme tällä kerralla. Oikein paljon kiitoksia |
| vastauksistanne. Minun nimeni on %n ja tämä haastattelu tehtiin Suomen |
| Gallupin puhelinhaastattelukeskuksesta. Hyvää jatkoa! |
----------------------------------------------------------------------------
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